m 3. SINIF 2. DONEM 11. HAFTA

J

1. En yakin yizlige yuvarlandiginda

400 saysini_veren en kiictk say ile

. Tandaki- ayakkabinin fiyat C
419 liradan fazla, 620 -

liradan azdir. Ayakkabinin alabilecegi

en buytk deger ile en kicuk degerin
fark kactir?
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Baris, képegi Karabasa yaptigi hare-
ketlere gére bir gin icinde 3 kez ma-
ma vermektedir. Képeginin olumlu ha-
reketlerine 97, olumsuz hareketlerine
56 mama vermektedir. Karabas pazar-
tesi 2 olumlu 1 olumsuz, sali ise
olumlu 2 olumsuz hareket yapmistir.
Karabas 2 gunde toplam ka¢ mama
almistir?
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1. TORBA 2. TORBA

Yukaridaki torbalarin Uzerinde cekirdek
saylar yazmaktadir. 1. torbadan 76
cekirdek alinip 2. torbaya koyulmustur.
Son durumda iki torbadaki cekirdek
saylari arasindaki fark kag olur?
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Sergenin ¢8zdugd soru saylar yukari-
daki grafikte verilmistir. Fen ve hayat
bilgisi dersleripden toplam kag soru
daha cozerse Ingilizce ve Tirkee
derslerinden ¢6zdigu toplam soru
saysina ulasir?
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6. Mine kictk kagitlar-
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dan 4 tane insan

figura, bayuk kagit-
lardan 6 tane insan
figiru ckarmaktadir,

Minenin elinde 22
tane ktctk, 33 tane buytk kagit vardir.

Tum kagrtlar kullanarak toplam kag
tane insan figiry ckarabilir?
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Yukaridaki oyuncak araba icin G pil
de kullanilabilmektedir. 1 numarali pil
arabay 128 dakika, 2 numarali pil
185 dakika, 3 numarali pil ise 227
dakika boyunca calistirabilmektedir. 2
tane 2 numarali, 3 tane 1 numa-
rali ve 1 tane 3 numarali pil ile

araba toplam kac dakika calistir-
labilir?
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600 metrelik golun dnce %‘si daha
sonra %'ini yuriyen Sevdanin gide—
cedi kac metre yolu daha vardir?
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Bir aile 29 Haziran ile 3 Temmuz

arasi lzmirde 27 Temmuz ile 5 Agus-
tos arasi Sakaryada tatil yapmistir. Bu
aile toplam ka¢ giin tatil yapmistir?
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Terazinin sol kefesindeki elmalarin her
biri 150 gramdir. Terazinin dengelen—
mesi icin sag kefeye kac tane 50

gromllk Gglr‘llk koymok gerekir’?
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Yukaridaki Grunleri toplu bir sekilde
almak isteyen Zehra bu Grinlere 100
TL para 6demek zorundadr, Uranleri
teker teker almak isterse ne kadar
fazla para éder?
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Elmalarla dolu olan sepetin toplam
kittlesi 7 kgdir. Bos sepetin kitlesi ise
400 gramdir. Buna gére elmalarin
toplam kutlesi ka¢ gramdir?
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13. Annem marketten aldigi 500 g unu bos
agirig 30 g olan 4 kavanoza esit ola-
rak dolduruluyor.
Buna gére, un dolu her kavanozunun
kitlesi kac g olur?
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Yukaridaki gorselde énce bir bar-
dagin icine esit kitledeki 3 bilye
koyularak tartiliyor. Daha sonra bar-
dak bos iken tartiliyor.

Buna gére her bir bilyenin agirlig

kac gramdir?
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Gamze karenin Ustine 96 cubuk,

15.

Ucgenin Uzerine 60 cubuk, altigenin
tzerine 216 cubuk koymustur. Her
seklin Gzerinden kése saysi kadar
cubuk birlestirerek tim cubuklar
birer iple baglamaktadir. Toplam
kag ip kullanir?
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1 6. Tahtada yazan sézclkte @
kullanilan yatay, dikey ):ét /|EKLEM
ve egik dogru parcala- & ‘
rinin toplami kactir? o -
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Irem, sekilleri ipe sekildeki gibi 6rin-
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tU olusturacak sekilde kolye yapiyor.
Buna gére 10. adim sonunda ta-
mamlanan kolyedeki ttm sekillerin
kenar saylari toplami kactir”?
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1 8. Defne yandaki resimden

6 tane cizmistir,
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Buna gére toplamda kac Q s
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egik dogru kullanmistir?
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Yukaridaki tablo belli bir druntt olus-
turacak sekilde boyanmistir. Oriintd
devam ettirildiginde boyanacak olan
rakamlarla U basamakli en buyik
cift say ve Uc basamakli en kicuk

say olusturulmustur. Olusan bu sa-
ylarin fark kactir?
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Yukaridaki sekillerin ksegenleri Gzeri-
ne yrmiser tane cicek cizilecektir,
Toplam kag cicek cizilir?
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